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1. Réalise les calculs écrits.

18,54 + 75,3 =
1
A7 54

T “:ll()/\

93 )8y

(J\)

1380 + 56,25 + 85,75 =

48 007 + 24,8 + 394,37 =
111
4% 0oq
Ay 8
i qu,j}
Qy7£6;4?

45 261 + 78,3 + 656,97 =

A4
L5 L61
it
t 656,91
435 396,23

65 876,87 + 65,8 + 8,654 =
Ao A
5816, 81
6\ ¥

ésaiangq

85,93 + 79 + 124,453 =

2. Résous le probléme. Réalise un calcul écrit.

Au marché, Wilson achéte 0,84 kg de réti de beeuf, 0,275 kg de tranches de
jambon, 4,5 kg de fruits, un chou de 1,73 kg et 2,35 kg de carottes. Quelle charge

Wilson va-t-il avoir & porter jusque chez lui ?
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Les caracteres de dvibite par 2-5 ek 10 [\,

|

1) EOC"]G la ou les case(s) lorsque le nombre GSJE divisible par :
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2) Com'pléjce le tableau :
En utilisant les chiffres g A é{ 5 DL
2, 5,4, 8 et 3, écris le plus grand nombre divisible 2 " M
En utilisant les chiffres 3().9 ,:3 5
5,3,4, 6 et9, écris le plus grand nombre divisible 5 Hlatees
En utilisant les chiffres I
Tl 0
2,6,0,7et5, écris le plus grand nombre divisible 10 ?(’ v

3} RéPOﬂdS aux afﬁrmaﬂons par vrai ou faux.

Justifie si c'est faux.

¢ 1407 est divisible par 2.
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¢ 5378 est divisible par 2.
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3. Complete par | (oui) 0u 0 (non).

divisible | divisible | divisible
par 2 par5 par 10
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‘1. Compléfe les IpoinJci"és par un nombre. Si ce n'esf pas possiHe, mejcs une croix.
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L'aire dU disque . exercices

1) Calcule I'aire de ces disques. Indique la formule et les calculs.
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3,1y x a.0m xadm= 3 ydmY 3,1y x A0.Lm x 400m= 3y im

2) Mesure le rayon et calcule l'aire de ces disques.
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2. s bo conte diidentits des solides : C.E, I H et G.

Solide C Solide E Solide |
| Famille : . Aelyedre Famille : .¢onps femal Famille : Polu5die
Nombre dé faces : § Nombre de faces : 3 Nombre de facqas

Nombre d’arétes : /},’2
Nombre de sommets

Nombre d’arétes : «é

Nombre de sommets: o )

Nombre d’arétes : .492/
Nombre de sommets : ?

Nom : 4/«\1 ZL/*/M[C Wb"% Nom : Culimdie Nom: (lufbe
Sohde H Solide G
Famille : Auslee Famille : _{oun rtend. .

Nombre de'faces : L
Nombre d’arétes : (,
Nombre de sommets b

Nom : /mfid RP.

Nombre de faces : &

Nombre d’arétes : 4

Nombre de sommets : /.
N A

Nom : (Cene
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